



御寒宝物 之新绒品

百变俏绒 潮爆今冬



对于羽绒、羊绒你一定不陌生，但若是说起貂绒、珊瑚绒、摇粒绒、法兰绒这些五花八门的新绒品，是不是感觉自己急需“脑补”一下了？近两年，各种保暖与时尚兼备的“毛绒小伙伴”层出不穷，它们或奢华，或文艺，或俏皮，在寒冷的季节里各显神通，共同呵护你的美丽暖冬。

□微微凉

最雍容华贵——貂绒 不再是“白云大妈”专宠

一句台词捧红貂绒

“大妈，您这大衣是貂皮的吧？”“错，貂绒！”——2006年春晚小品《说事儿》里，崔永元和宋丹丹这句经典台词，让“貂绒”一词第一次进入老百姓的视野。以往貂绒作为裘皮大衣的一个品类，价格动辄几万十几万，让人感觉高不可攀，而近几年，以貂绒衫为代表的貂绒制品走俏市场，貂绒不再是“土豪”们的专宠，而是以其舒适保暖、华贵美观，成为普通消费者冬季着装的时尚之选。

暖洋洋的貂绒衫

羊绒衫还在大热，貂绒衫已崭露头角。真皮貂绒是袋貂的底毛，是很珍贵的一种材料，具有非常舒适的亲肤感和保暖效果。但是貂绒的纤维很短，很难制作成绒线，其实很多貂绒制品在生产中，都是添加了其他的动物毛绒纤维混纺而成，比如羊绒、兔毛等，在加工过程中经过特殊的缩绒整理，绒衫表面露出一层细绒，用手感觉柔软细腻滑糯，绒面丰满。貂绒衫如果贴身穿，与人体皮肤接触时，不但没有刺痒的感觉，更可使产生“柔、软、轻、滑、糯、暖、爽”的舒适感。此外，貂绒衫保暖性好、质地优良，好的貂绒衫还具有良好的自动吸湿和排汗作用。

需要注意的是，市场上的貂绒产品良莠不齐，商场里一件40%含绒量的貂绒衫，价格通常在两千元以上，而在网上和小店里出售的一些价格低廉的所谓“貂绒衫”和“貂绒毛线”，材质多是貉子毛加兔毛混合纺织而成，而淘宝上号称“纯貂绒”的爆款服装更是不足为信，消费者在购买时要注意鉴别。

【绒料小百科】

1、貂绒衫开始穿的时候都有掉毛现象，这是正常的，可以先用水多冲洗几次冲掉浮毛，再穿就好了。如果有条件的话，可以放在冰箱冷冻室里面冻几天，也能有效杜绝掉毛。

2、鉴别真假貂绒衫的办法很简单，貂绒是不沾水的，如果掺杂了别的毛，例如沾水厉害的兔毛，一进水就会迅速湿掉。

撞色翻领貂绒针织衫



长毛貂绒开衫大衣



法兰绒拼接连帽棉衣

最丰满细密——法兰绒 从睡衣到正装各品类“通吃”

英伦风的“法兰绒格子”

法兰绒是一个舶来名词，又叫法莱绒、发财绒，最早源于英国。法兰绒面料用羊毛混纺而成，有一层丰满细洁的绒毛，整个面料的手感非常柔软平整，绒面均匀细腻。具有保暖、透气、亲肤，不起球不掉色等优点，是目前最好的衣物料子之一。

法兰绒色泽素净大方，适用于制作西裤、上衣、童装、睡衣等，薄型的也可用作衬衫和裙子的面料。目前市场上的秋冬款加厚格子衬衫，多数都采用这种面料，质感轻柔、富有浓郁英伦风格的法兰绒衬衫，是这个季节潮男潮女们衣橱必备单品之一，适合打造温暖质感且富有季节感的造型。

【绒料小百科】法兰绒和珊瑚绒哪个好

有人以为法兰绒是珊瑚绒的升级版，其实不然，两者不是同一种东西。法兰绒面料更厚，成本更高，绒毛比较细腻且密，其质感、美观性都比珊瑚绒略胜一筹。但如果是贴身穿的衣服，用珊瑚绒材质的比较好。

▶长袖加厚法兰绒男士休闲格纹衬衫



▼法兰绒撞色加厚OL衬衫

最柔软贴身——珊瑚绒 亲，还记得萌翻《爱情公寓》的“睡衣趴”么？

适合贴身穿着的珊瑚绒

还记得情景喜剧《爱情公寓》里小贤、子乔和关谷三个大男人穿着卡通造型的睡衣大肆卖萌耍宝的爆笑桥段吗？这部剧不仅捧红了一众主演们，同时也让珊瑚绒面料的卡通连体睡衣成为宅男宅女们的必备家居服，网上销量居高不下。

珊瑚绒，顾名思义，指色彩斑斓、覆盖性好的呈珊瑚状的纺织面料。它是一种新型面料，应用面非常的广泛，从服装到床上用品、毛绒公仔都能看见珊瑚绒的应用。珊瑚绒跟其他的纺织面料相比有很突出的优点：质地细腻，手感柔软；不掉毛，不起球，不掉色；吸水性能出色，是全棉产品的三倍；外形美观，

颜色丰富。即使与皮肤直接的接触也只会感觉到柔顺，这也是为什么珊瑚绒面料被制成睡衣等贴身衣物的原因。

【绒料小百科】

珊瑚绒面料本身是不掉毛的，但是由于纺织原理会存在掉毛现象，并且易起静电，因此购买珊瑚绒面料的衣物，要在第一次穿着前，先过水洗一次。建议皮肤易过敏者和哮喘者应避免穿着该面料。



秋冬加厚珊瑚绒情侣睡衣套装

最Q弹蓬松——摇粒绒 价格和名字一样可爱

高品质的大众面料

摇粒绒是近两年来国内冬天御寒的首选产品。面料正面蓬松密集而又不易掉毛起球，反面组织纹理清晰、弹性特好。摇粒绒面料经过特殊处理后，具有抗静电、不易燃、保暖等特点。现在的摇粒绒面料已经属于低档价位、高品位享受的大众化面料了。

▲细摇粒绒起居套装



▲摇粒绒圆点袜子

摇粒绒的春天来了

最初接触“摇粒绒”这个可爱的名字，是在优衣库的童装区，多数婴儿睡衣的面料成分都标注着这三个字。这种绒料表面细看呈颗粒状，捏上去柔软蓬松，价格也很可爱，一套摇粒绒印花婴儿睡衣仅售99元，宝宝贴身穿着足够干爽轻盈，而且易洗易干，保暖性也不错。今年，摇粒绒服装的品类更加丰富，风格更加多样，从家居服到男女装摇粒绒大衣、夹克、外套、休闲裤，适合众多场合穿着，为传统摇粒绒服饰注入摩登元素，让人有种“这真的是摇粒绒吗”的感叹。

摇粒绒印花手套



【绒料小百科】

据行业的说法，摇粒绒源于90年代台湾，某工厂为了改善面料的一些性能，误打误撞做出的一种特殊的针织绒面料。如今，摇粒绒非常普遍地被运用在服装以及床上用品、玩具、毯子、围巾、帽子、靠垫、鞋子等各种品类上。

幼儿花式摇粒绒外套

